11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.05.2010 18:05:53

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.05.2010 07:56:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/144402/answer/144469




YBaxaemnii Cepreit! [Io 3TUM DaHHBIM BEPOSITHOCTh 3a4aThs HK3Ka. [lonpolyiiTe mepecnaTh
crepMorpaMmy eire pas. Ecinu pe3ynbraTel OyAyT TaKUMU XKe, TO Hago 00paTUTLCS K YPOJIOTY AT
o0crefoBaHus U JIeUeHUs. YIauu.



